展着剤

レインコート

農林水産省登録 第21859号

性状:淡黄色澄明可乳化油状液体

毒性:普通物(毒物及び劇物に該当しないものを指していう通称)

危険物:第四類第四石油類

有効年限:5年 包装:1ℓ×12

有効成分:デカノイルオクタノイルグリセロール・・90.0%

レインコート®はサンケイ化学(株)の登録商標です。

特長

- ○有効成分は植物由来で、有機溶媒も使用していません。
- 〇有効成分は植物由来で、有機溶媒も使用していません。マツの枝葉、特に新梢部へのMEPの付着が向上します。
- 〇降雨によるMEPの流亡を抑え、安定した残効が期待できます。
- ○散布液は風邪の影響を受けにくく、ドリフト軽減が期待できます。

適用病害虫名及び使用方法

適用農薬名	作物名	使用量(希釈倍数)	使用方法
MEP剤	まつ	33mℓ/散布液10ℓ (300倍)	添加

使用上の注意事項

- ●本剤を添加する適用農薬の使用方法、使用上の注意事項を厳守してください。
- ●所定量の水に本剤を加え、よくかき混ぜてから、主剤を加え、地上散布、空中散布、又は無人へリコプター散布の 散布液を調製してください。
- ●薬液調製後はなるべく早く使用してください。

安全使用上の注意事項

- ●本剤は眼に対して刺激性があるので、眼に入らないよう注意してください。眼に入った場合には直ちに水洗し、 眼科医の手当てを受けてください。使用後は洗眼してください。
- ●本剤は皮膚に対して弱い刺激性があるので、皮膚に付着しないよう注意してください。付着した場合には直ちに石けんでよく洗い落してください。

保管に関する注意事項

●直射日光をさけ、食品と区別して、子供の手の届かない場所に密栓して保管してください。